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MATEMATICA — Sublectulur.s  200S

Atentie maxima!

.- Intre solutiile propuse, notate cu a), b), ¢) d) de la fiecare cerinta
numai una este corectd. in consecinti, inainte de a marca in foaia tip pentiu
rispuns una dintre literele corespunzitoare solutiei corecte, studiaza cu
atentie fiecare variantd de rispuns §i nu ezita s folosesti ciorna, pentru a-ti
' clarifica optiunea.

1 Marcarea raspunsurilor se face numai cu cerneald albastrd (stilou
' sau pix). Dacia marchezi doua sau mai multe rispunsuri pentru aceeasi
| cerinti, nu se acord nici un fel de punctaj.

G X+
1. Daca = =-':i atunci raportul LT este:
y 3 22X~y
. 2 4 44 44
i a) — b) — )= * d) —
o) j )= -
: . _1+\5+~"§+J§+\/10 +413 i .
2. Daca x= —= , acunci inversul hui x este:
' 1+42++3 :
' 7 5 -1 =
Ba)1+5 b)Y : &) 43 -1 d) 4 o i

;3.Fie A= {x eZ/|x-1s N7 ;, . Suma elementelor din 4 este:

a) 3 b) 247 ¢) 3 dy 1++47

14.Cea mai simpla formi a expresiei

! - \l
E(x)='( s ! ; . .. este :
kv—" x+2)\x=2 x+2 4-x

. 8) x+2 b) 2 S < d) 2
3 - x=-2 x+2 x+2

g §. Se da functia f : RoR, f(x) = axtb care trecs prin punctele A(1.2) i !
“ 2-f(x) :5

=72 este: I
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¢. Perimetrul unui triunghi dreptunghic isoscel este

2
. 2-42
triunghiului este:

: 3 /2 7 1
'9) 2 cm” b) % em’  ¢) V2 em’ d) - em’

s

| 7. Fie ABCD un pitrat de laturd ¢ si M un punct din interiorul pitratului
‘252 Incit triunghiul AMB si fie echilateral.

 Dacii notim cu o misura unghiului CDM , atunci rga este ;

' 1

A b) = g 2248 0 T 1
i- V3

[ 8.in cubul ABCDA'B’C’D’ distanta punctului B la diagonala A°C este
" /6 cm. Atunci aria cubului este:
f a) S4cm” b) 42¢m” ¢) 36cm’ d) 24cm’

[ 9. Fie un cilindru circular drept cu raza bazei mai mica decit
P generatoarea, care are desfisurarea in pian un dreptunghi ale cdrui
diagonale au lungimea 4 si care fac un unghi cu misura 60°. Atunci
volumul cilindrului este: '
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e acorda un punct din oficiu.
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ROMANA — Subiectul nr.2 |

Atentie maximd!

intre solutiile propuse. notate cu a), b), ) eic. de s fiecare cerinta

(marcata cu cifre de la 1 la 10) numal wng ¢3¢ coreesid. 1o comsecinti.
inainte de a marea in foais tip pentru raspuns vna dintre ierele
corespunzifoare solntiei corecte, studiazd cu atentie fiecare variautd de
rispuns si nu ezita i folositi clorana, peniru a-ti elarifica optiunea.

Viarearea raspumsurior se face pomal cu cerneald albastri {stilou
sau pix). Dacd marchezi douii sau mai multe rAspunsuri pentry qeeetsi
cerintd, nu s¢ acorda nici na fel de pinctaj.

Cerintele de iz punctele 1, 2,3, 4 au ca bazd texil dag, inr corintele
we la punctele 5, 6, 7, &, 9 yizeazd cunestnte de wocabular, merfologie §i
sintaxd prevazute in Programd pentri Testarea Nagionald, 2003

Se di textul:
JFata babei era sluta, lenesd, rifnousi 31 red ta inimd; dar pentry od era
fata mamei, se alinta cum se alinth civare-n fat, lisdnd tot gren! pe Luta
mosneagulni. Fata moesneagului insa era frumoasa, haropied, asculrdtoare §
buni la ivimd.” '

(L. C-eangi - Fata babei si fata mogneagitiui}

zente in fragmentui te mai sus. sunt:

3 1.Trisiturile genului epic , pre
" a) discursul construit pe dialog:

b) pumai prezenta naratoruiui:

¢) prezenta personajelor sia paratorului;

d) esprimarea directa a sentimente’ v sutoruini fard

¢ 2.Fragmentul contine si o descriere:
¢ a) de tip portret:

b) obiectiva;

¢) stiintifica;

d) de tip tablou.

- 3.Figura de stil care nu apare tn formarea imaginiior din textul dat este:
; a) personificare:;

b) epitetul;

¢) antiteza;

d) enumeratia.
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% 4, Atitudinea f2td de fata babei, evidentd in espresia ,Se alinta cum se
alintd cioara-n lat” este:

a) de indiferentd;

b) de sii.ipatie;

¢) iromica;

d) de compasiune.

5. In cuvintele ,,copiind”, ,,fiinta”, literele ,.i” noteazi:
a) un diftong;

b) doua voeale in hiat;

¢) 0 vocala si o literd ajutdioare;

d) doua semivocale.

6. Sinonimele neologice pentru ,lacom™ sunt in seria:
a) nesatios, nesatul;

b) avid, rapace;

¢) doritor, ravnitor;

d) hulpav, pofticios.

7. Felul locutiunilor din seria: cdine — clinesie, de voie — de nevoie, caleu

a) locutiuni verbale;

~~-by{ocutiuni-conjunctionale:
¢) locutiuni prepozitionale:
d) locutiuni adverbiale.

8. In enuntul “Isi cerne vrijirea vdpaia de lund™ substantivui vdpala este:
' a) subieert:
b) complement direct:
¢) complement indire-
d) atribut substantivai.

9. Tn fraza: © Se stie ci aceastd carte este utild”, propozitia subordenacd
subliniata este:

' a) propozitie subiectiva ;

b) propozitie completivi directd ;

¢) propozitie completivi indirectd ;

d) propozitie concesiva.

Se acorda un punct din oficiu.
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Se acordd un punct din oficiu.
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Se acordd un punct din oficiu.
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